

PÁN PRSTENŮ

KARETNÍ HRA

Kopce Emyn Muil

Úroveň obtížnosti = 4

Glumova stopa zavedla hrdiny do kopců Emyn Muil, avšak tam vychladla. Kdesi v této oblasti se skrývá Glum a hrdinové ji musí pečlivě propátrat. Někde snad na stopu narazí a pronásledování tak začne znovu.

Balíček setkání pro scénář Kopce Emyn Muil sestavíte ze všech karet těchto sad: Kopce Emyn Muil, Skřeti z Dol Gulduru a Sauronova paže. (Sady Skřeti z Dol Gulduru a Sauronova paže naleznete v základní hře Pán prstenů.)

Strategický tip

Scénář Kopce Emyn Muil se hraje s balíčkem setkání plným lokací a na jediné kartě úkolu je napsáno: „Hráči nemohou splnit tuto etapu, dokud jsou ve hře některé z lokací *Emyn Muil* a hráči nezískají alespoň 20 vítězných bodů.“ Aby tedy hráči zvítězili, musí splnit obě tyto podmínky. (Musí také umístit na kartu úkolu jeden žeton postupu.)

Může se zdát, že tento úkol nelze dokončit, avšak na lokacích Emyn Muil jsou vítězné body, které hráči po prozkoumání sbírají. Tyto lokace tedy nepůjdou na odhazovací balíček, odkud by se mohly do hry dostat zpět. Nezapomeňte proto sbírat vítězné body a propátrat celé Emyn Muil!



© Fantasy Flight Publishing, Inc. Všechna práva vyhrazena. Žádná část tohoto produktu nesmí být reprodukována bez svolení. Middle-earth, The Hobbit, The Lord of the Rings, The Card Game, Conflict at the Carrock a postavy, události, předměty a místa z nich jsou obchodní značkou nebo registrovanou obchodní značkou společnosti Saul Zaentz Company d/b/a Middle-earth Enterprises a jsou s jejich svolením použita společností Fantasy Flight Games, Fantasy Flight Supply, logo FFG, Living Card Game, LCG a logo LCG jsou obchodní značky a registrované obchodní značky společnosti Fantasy Flight Publishing, Inc. Všechna práva vyhrazena jejich vlastníkům. Fantasy Flight Games sídlí na adrese: 1175 West Country Road #2, Suite 1, Roseville, Minnesota, 55113, USA, tel.: 651-639-1905. Tato informace uchovávejte pro budoucí použití. Skutečné herní součásti se mohou od zde vyobrazených lišit. **VAROVÁNÍ** Nevhodné pro děti do 3 let. Nebezpečí vdechnutí malých částí. **UPOZORNĚNÍ:** obal není hračka, před použitím ho odstraňte z dosahu dítěte, může způsobit zranění. **VAROVÁNÍ!** Nevhodné pro děti mladší než 3 roky. Obsahuje drobné části, kterými by se mohli zadusit. **UPOZORNĚNÍ:** obal nie je hračka, odstráňte ho z dosahu dieťaťa, môže spôsobiť zranenie. Vyrobeno v Číně. / Vyrobeno v Číně. Použitý obal odhodte do koše. / Použitý obal odhódte do koša.

Připrava české verze: Petr Šmerák, Barbora Kohoutková, Lenka Dužková, Hana Jarolímová, Vladimír Krist, Tereza Žilková.



FANTASY
FLIGHT
GAMES

PROOF OF
PURCHASE

The Hills of Emyn Muil
MEC05

1 978-1-61661-104-9